

本报讯(记者 石俊文)5月2日,2022年二季度“双过半”经济运行分析调度会议在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,政府副县长李宝炎、陈文秀、蔚丽平,县政协副主席、峪口镇党委书记杨梁远,县直相关部门主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长参加会议。

张生明强调,要强化责任,认清形势、坚定信心,立足职能定位、勇于担当负责、认真对标找差,以更大力度、更实举措加压奋进,狠抓各项工作落地见效。要注重研判,切实加强经济运行的分析研

2022年二季度“双过半”经济运行分析调度会议召开

判和指导监测等工作,增强工作的预见性、前瞻性、针对性、有效性,做到未雨绸缪、心中有数。要精准举措,把各项工作项目化、清单化,实行“建台账、列清单、明责任、抓落实”闭环管理,找准问题症结,精准施策。要加强调度,严格落实重点工作综合分析研判会商调度制度,打通“堵痛点”、找到“增长点”、挖掘“潜力点”,为实现预期目标提供有力支撑。要注重沟通,加强与上级部门的沟通对接,形成上下联动、部门协作、各尽其责的工作机制,凝聚推动高质量发展各方合力。要领导带头,深入一线发现问题、解决问题,切实发挥好牵

头抓总协调推进的作用。要争先进位,全力冲刺、奋力追赶,全力推动经济指标争先进位,努力实现“弯道超车”。要严肃问责,对工作中存在的推进滞后、推诿扯皮,不作为、乱作为等行

要严肃追究问责。温安娜要求,各级各部门要严格按照季度任务分解表,结合部门职责定位,认真抓好工作落实,以月保季、争先进位,确保二季度“双过半”任务顺利完成;要紧盯在建项目服务、已有项目统计、对接项目落地、三次产业培育等工作重点,狠抓运行调度、全面追赶超越,努力实现争先进位;要统筹兼顾、协同推进,扎实抓好疫情防控、安全生产、生态环境等各项重点工作;要搞好协同配合,齐心协力,形成狠抓落实的良好局面,全方位推动我县高质量发展。

张生明以普通党员身份参加县委办公室党支部专题组织生活会



本报讯(记者 石俊文)4月27日上午,县委书记张生明、县委副书记贾平华以普通党员身份参加县委办公室党支部抓党建促基层治理能力提升专题组织生活会,与支部党员一起学习讨论、一起交流心得、一起接受思想政治教育。

会上,张生明、贾平华带头进行对照检查,县委办班子成员分别作了个人对照检查,严肃认真开展了批评和自我批评。张生明结合抓党建促基层治理能力提升和县委办工作实际,提出党建引领基层治理能力提升“六个意识”的具体要求。

张生明要求,县委办全体党员干部要带头深入学习习近平总书记关于加强基层治理重要论述,准确把握省委、市委、县委抓党建促基层治理能力提升的标准和要求,更好地用党的创新理论认识、分析、解决基层治理能力不足的问题。要坚持“系统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行”工作思路不动摇,全面落实城区片区制和重点工作综合研判会商调度制度,深化“1364”基层治理责任落实体系,毫不松懈抓好疫情防控、“两业”组建、隐患排查、矛盾化解等各项重点工作,切实解决好事关基层、事关群众的民生问题。

张生明强调,县委办要强化政治意识,始

终对党绝对忠诚,充分发挥综合协调、参谋助手、督促落实的作用,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终做到热爱党、拥护党、永远跟党走。要强化大局意

识,紧跟县委抓党建促基层治理能力提升各项部署要求,坚决服从服务中心工作,观大局、识大局,自觉从大局看问题,把工作放到大局中去思考、定位、摆布,做到正确认识大局、自觉服从大局、坚决维护大局。要强化风险意识,增强斗争精神,极端负责、尽心尽力,实事求是、敢于直面,豁得出来、顶得上去,紧抓快办、案无积卷、事不过夜,以如临深渊、如履薄冰的工作态度,确保县委高质量运转。要强化精细意识,严谨细致一丝不苟,以提升基层治理能力为目标,切实做到办文“精细化”、办会“零差错”、办事“全满意”。要强化奉献意识,无怨无悔任劳任怨,养成“功成不必在我、功成必定有我”的宽广胸襟,使出自己最大力气、干出自己最好水平。要强化自律意识,遵章守纪坚守底线,时刻把自己的所作所为、一举一动同县委的形象联系起来,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,耐得住寂寞、守得住清贫,严守党的秘密,做到守口如瓶、防意如城,切实以党建引领和促进基层治理能力提升,坚守“十个干事”导向,深化拓展“解放思想、真抓实干”主题行动成果,深入开展“踔厉笃行、党办先行”活动,争创“六型机关”、争做“六个表率”,为县委科学决策、部署高效落实保驾护航。

县委办班子成员、全体党员干部参加会议。县直工委相关负责人受邀参加会议并点评发言。

温安娜以普通党员身份参加政府办公室党支部专题组织生活会



本报讯(记者 周欣宇)5月5日下午,县委副书记、县长温安娜以普通党员身份参加政府办公室党支部抓党建促基层治理能力提升专题组织生活会,与支部党员一起检视问题,交流心得,强化党性锻炼和思想教育。县领导王世伟、马亚楠、陈文秀、王志勇、蔚丽平、李海东、王中杰和政府办全体党员参加会议并作个人对照检查发言。

会上,温安娜进行了个人对照检查发言,她指出,要深刻认识抓党建促基层治理能力提升的重要意义,通过全面检视、深刻剖析,把问题找准、把根源找实。要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持一线工作法、群众工作法,以党建为引领,着力建强基层治理骨干队伍和工作力量,激活基层治理发展活力动力,推动基层社会治理水平和治理能力现代化,不断提升群众幸福感和满意度。要把抓党建促基层治理能力提升同重点工作紧密结合,精准把握任务要求,统筹结合其他工作,实现一体推进、整体落实,以党建工作新成效促进各项工作新提升。

温安娜强调,政府办公室作为综合协调机构,要深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神,坚持胸怀大局,自觉服务大局,争做“五个坚持”工作要求的忠诚践行者,“三个服务”的模范实践者。要对照省政府系统关于抓落实的“十条要求”,以“解放思想,真抓实干”活动为契机,多学、勤思、真干,以更高站位、更高标准、更高要求开展工作,重统筹、优服务、讲效能、讲规矩、强责任,坚持慎思慎行、勤谋勤做、见贤思齐、开拓进取,强化执行力,狠抓落实力,为全县经济社会发展作出应有贡献。

本报讯(记者 石俊文)5月3日,全县抓党建促基层治理能力提升专项行动汇报会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委常委、组织部部长闫晓东,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,县人大常委会副主任、阳明堡镇党委书记李诺,县政协副主席、峪口镇党委书记杨梁远,县直相关部门主要负责人,各乡镇党委书记、乡镇长、副书记、组宣委员,党群服务中心主任、党建办主任,县抓党建促基层治理能力提升专项组组长参加会议。

张生明强调,站位要高,站在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,深刻把握抓党建促基层治理能力提升的重要意义,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,进一步提升基层治理体系和治理能力现代化水平。思路要清,进一步理清工作思路,紧紧围绕省委、市委、县委各项决策部署,明确工作步骤,精密谋划布局,靶向发力、统筹推进,高效推动抓党建促基层治理能力提升工作开展。措施要硬,紧紧围绕“基层治理能力提升年”,紧盯目标任务,细化实化举措,严格落实好“规定动作”,以专项

全县抓党建促基层治理能力提升专项行动汇报会召开

行动的有力开展促进基层治理能力大提升。特色要亮,深入挖掘、及时总结抓党建促基层治理能力提升的典型案列、特色亮点和好的经验做法,推出一批有示范作用、能解决实际问题、可操作性强的基层治理典型,以点带面推动全县基层治理水平整体提升。作风要实,始终坚守纪律规矩,履职尽责、真抓实干,勇于担当、主动作为,出实招、办实事、求实效,以求真务实的工作作风把专项行动抓实抓好、抓出成效。督导要严,把严的主基调贯穿始终,下沉一线、从严督促指导,层层传导压力,强化结果运用、倒逼责任落实。效果要好,要坚持目标导向、问题导向、结果导向,一个节点一个节点往前推、一项任务一项任务认真抓,确保专项行动取得实实在在的成效。

闫晓东要求,要提高站位抓落实,将全省抓党建促基层治理能力提升专项行动乡镇(街道)党(工)委书记座谈会精神传达到基层、落实到基层。要结合实际学政策,掌握政策、吃准要求、摸清底数。要谋

定思路抓推进,以县委“1364”基层治理责任落实体系为纲,围绕省委林武书记提出的“6个方面18个字”问题,对应提出解决问题的思路和办法。要细化清单明职责,认真学习,参考借鉴市专项行动办制定的《九个清单》,制定和完善符合各自实际的《九个清单》。要对照标准查问题,本着不遮掩、不护短的态度,全面查摆突出问题,确保专项行动从常态查找问题而来,到问题动态清零为止。要项目推进求突破,将乡镇综合执法队伍管理、村级集体经济壮大提质等10项工作作为重点项目推进,做到有方案、有计划、有流程、有评估、有总结。要大胆探索创典型,深入调查研究、认真思考谋划,多从体制机制层面进行探索创新、破解难题,及时总结、提炼村、社区的好经验、好做法。要观摩借鉴促提升,县专项行动办将在适当时候召开现场观摩会议,推广交流一些乡镇和村(社区)的典型经验和探索案例。要常态督导加压力,采取“不打招呼、随机抽查”等形式,直插一线,动真碰硬、真督实导,确保专项行动取得实实在在的成效。